

天涯客（下册）



[天涯客（下册） 下载链接1](#)

著者:Priest

出版者:蘊藏文化股份有限公司

出版时间:2014-3

装帧:平装

isbn:9789868959484

《天涯客(下卷)山河令》

全新番外／大完結，再收錄超值篇幅番外！

晉江文學網積分8700萬，最精彩武俠BL大作！

他們傾軋、爭奪、機關算盡、捨生忘死。

唯有集全「琉璃甲」、「鑰匙」解武林之謎，才能終結一切……

隨書贈送精美書卡

為一探三十年前的舊事，

他周子舒重傷還拎著便宜徒弟與溫客行、來歷神祕的葉白衣勇闖傀儡莊，

想他在「天窗」熬了這麼多年，

不是不知道英雄難敵末路，人又哪能不死的道理，

但讓他最難受的，卻是這在快活大鬧的肆意裡，得數著大限時日的蕭瑟！

人間有溫情，但鬼谷裡只有惡鬼，

風崖山，青竹嶺，生魂止步的鬼谷迎回惡鬼之主溫客行，

正道與鬼谷血戰一觸即發。

究竟是琉璃甲引動江湖動盪？亦或這琉璃甲才是正道設局的引子？

唉！這世道是正邪不兩立，可他終究不是正道，

不想往後無人懂他的高山流水？那就只好以身犯險讓他知道：

「活著」——這是個多美好的詞！

作者介绍：

廣譜二次元的摳腳大漢，無恥無節操無下限的「三無」人員。

除間歇性神經外，無重大違法亂紀情節，病史二十年，精分略嚴重，腦殘志堅地致力於為小黃書事業添磚加瓦。

挖坑填坑勤奮，可比專業喪葬從業人員，從2007年至今，先後寫過古代小黃書，現代小黃書，宮廷爭鬥小黃書，武俠攬基小黃書，神經病小黃書，鬼故事小黃書，以及各種無法歸納無法總結的胡編亂造系列小黃書。

目录：

[天涯客（下册）](#) [下载链接1](#)

标签

耽美

武侠

priest

Priest

古风

小说

耽美小说

BL

评论

你身上有光，我抓来看看

能看完是全依赖我强迫症的癖好，作者故事讲的一般，江湖戏也不咋样。1vs1是我萌点，缺点是梗都不够吸引人，前面呼啦啦铺垫一堆，到掀牌的时候就剩一个字，哦。这篇我是看完了才知道这么多人捧的辣么高，有点名不符实。

这也许是我看过的，最好看的耽美小说了。

他们终于都跨过了黑暗和孤独的深渊，在彼此身上看到了光，互相救赎，作为人，真正地活着。啊周子舒真是我最喜欢的人物了！温谷主也好极了！真是我最喜欢的cp和情感模式啊。

行文风格和情节设置都非常古龙。鬼谷简直像绝代双骄里的恶人谷。不过人物设置上，

顾湘的设定实在是太像阿紫了……也是一身紫衫，阿紫在星宿海长大，顾湘在鬼谷长大，但顾湘更良善一点。不过虽然像古龙却更缜密，虽然也有点儿虎头蛇尾，但是整体还是个说圆的故事，里面能看到一些《有匪》的雏形。发现皮大很喜欢写“山河万里、故人无踪”的故事，天涯客也是追寻前人的踪迹，这点在《有匪》里也被发扬光大。不过这里的两个主角，周子舒和温客行都是一出场就是绝代高手+老狐狸了，其实人物的成长变化上弱了点儿，只是跟着情节走。有匪倒真是成长小说。所以这部其实不能算“少年子弟江湖老”，倒是“提笔就老”。叶白衣有点儿意思。

其实p大的小说

倒是比较想标《杀破狼》、《七爷》、《大哥》之类的。烂俗芭拉有时候也会觉得，最重要切中心中那一盘狗血。只要写的情真意切，爱的生离死别啦，天下纷争权谋战争啦，说是中二或是什么标签也好，我都是愿意接受的。（没办法就是需要这种东西安抚内心）

“我这一辈子，想快快活活玩的时候，没能快活，等长大一点，想跟着爹娘习文学武了，又没有人教了，你说……岂不是十分不合时宜？幸好……”
他敛去笑容，转身便走，留下一头雾水不明所以的周子舒。
幸好，我还没到特别喜欢你——
凉雨知秋，青梧老死，一宿苦寒欺薄衾，几番世道蹉跎……也不过一声“相见恨晚”。
永远为温谷主打call最喜欢的原耽攻了

“他们倾轧、争夺、机关算尽、舍生忘死。就像是一道深渊，有的人跳过去，便出去了，有的人没过去，便摔死了。而那道深渊，有一个名字，叫做——江湖。”

乏善可陈，盛名难副

你身上有光 我抓来看看

这本加上七爷，江湖朝堂，写绝了。

下部虐的猝不及防，原来那句著名的“江湖不再见”是出自这里。小曹和阿湘的番外看出泪来。

我没把这书当武侠小说看，关于武侠部分没感觉，也是作者笔力不够没有写出来之前看时没往武侠想，古风什么的不一定要写重，重点又不在这而且所谓古风味是什么，至于文笔和出戏，在专业普遍不咋样耽美文圈这已算不错，大家看的重点不就是戳不戳自己的萌点，评论真是太认真

他俩这可真是重新做人了

虽然是早期的文，很简单，但还是偏爱江湖武侠文呀

你P写古风暴打其他paro八条街了，人设++得特别好（是的你P++什么人设我都吃），就是转场真的突兀，我信了她写文没大纲（）。

完全可以当一部武侠小说。

天涯客的世界观，是建立在《七爷》之上的。书名取得真好，温客行这个名字也真好= w=

谷主脑残粉~

听广播剧才发现p大真是神，文太棒了。

[天涯客（下册）](#) [下载链接1](#)

书评

近几年，不知为何，总是文荒，似乎自己愿意阅读，读之有味的文章越发难寻了。便三不五时抓心挠肺，纠结异常。这时候，不是重温旧文，就是将就着看自己并不十分喜欢的文。当然还有一种选择，便是去搜索自己已经看过的，觉得不错的书的创作者的其他书来看。P大便是后者，我不曾...

“阿絮，我只流氓你一个。”

“阿絮，我发现，就算你不是个美人，也越来越对我胃口啦。”

“阿絮，我说你怎么今天招呼也不打，便失踪了一下午呢，敢情……是有别人了？”

“阿絮，你不觉得我们俩越来越配了么？”

“阿絮，你干脆把易容洗了，让我也亲亲抱抱过过瘾。” “阿絮， ...

P大的文在文笔和人物塑造上向来是强项，再加上会在文中加入一点生活哲思，这就是我看她文的最大动力和理由。

有些情节别人写来是洒狗血，可是在P大强大的文字功底下都变得自然流畅。所以其实关键不在写什么，而是怎么写。看P大的文，总是能在细节处看出妙处。

当然也有缺点， ...

一口气看完的。内心激动十分，因为这真的是难得好看耽美小说。

我看过的耽美小说不算多，或许鉴赏能力没有其他扫文三千的小伙伴强。

不过，我敢以人格担保，《天涯客》绝对是一本看了不会后悔的书。

整体行文流畅，文笔不错，一口气读下来没有不适感。故事在展开的过程中， ...

《天涯客》看完了，断断续续的，不到30万字花了大半个月时间，倒不是说不好看，也不是说没时间，只是内心里总是不愿意挤一些犄角旮旯的碎片时间去读，总想着要泡一杯好茶、放着音乐、拿着本子和笔，一个人安安静静、严肃认真地去对待才行，于是，速度就慢了，此是其一。其二， ...

1.你身上有光，我抓来看看。

2.西楚霸王项羽见始皇帝仪仗，张口便道“彼可取而代也”，光武帝刘秀年幼时，也曾这样痴痴傻傻地感慨过“仕宦当作执金吾，娶妻当如阴丽华”。这世间人海茫茫，哪个不想脱颖而出，轰轰烈烈地做一世英雄呢？

少年正是好韶光，谁不曾这样仰望着某一个…

作者早期的作品读起来确实是比较稚嫩，不过已经能看出一些日后不断成熟地个人风格来了，比如无法摆脱的苦痛，以及小人物的喜悲等，当然还有让人看着头大的前尘往事。这本书发生在主角之一已经操心完家国天下之后，所以比起其他作品中宏大的一夫当关，万夫莫开的场面，这本书是…

[天涯客（下册）](#) [下载链接1](#)